星期五

中国银行漯河分行:助力"创文"工作

□文/图 本报记者 王 培 杨 旭

在各网点营业厅开展文明示范窗口、 雷锋岗、服务标兵等评选活动,开展"传承 孝道 助力'创文'"、扶贫助农等活动,重 视员工的学习和服务培训工作……中国 银行漯河分行全力落实"创文"工作任 切实提升服务水平,为全市"创 工作添彩。

开展丰富多彩的宣传活动

为确保"创文"工作深入开展,中 国银行漯河分行出台了《中国银行漯河 分行'创文'攻坚行动实施方案》,建立 "创文" 工作领导小组,组建"创文" 公室,负责联络、督导,并按时将"创 工作开展情况向市"两城同创"办 相关部门做好书面汇报工作。

为营造"人人知晓'创文'、人人关 心'创文'、人人支持'创文'、人人参与'创文'"浓厚氛围,中国银行漯河 分行巧用业务会、晨会宣讲"创文",布置相关工作,听取"创文"汇报,着力 点放在存在不足和改进措施上。用好微信群,第一时间将我市"创文"工作要 求与指导意见传送各网点,并对各网点 执行情况进行点评。开展"月月评先进,季度评标兵"活动,设立标兵榜, 弘扬正气。各网点对外宣传统一布置, 专题播放"创文"宣传;充分利用中国 银行漯河分行本部和各支行网点灯箱、 固定广告牌等刊播社会主义核心价值 观、中国梦、讲文明树新风、创建全国



文明城市公益广告。此外,中国银行漯 河分行主动作为,担当社会责任,组织 开展"传承孝道 助力'创文' 请青年志愿者父母看大戏,宣传中华传 统美德。开展扶贫助农活动,购买10万 斤西瓜, 让前来中行办理业务的客户消 暑解渴,解决农民卖瓜难问题。

重视窗口网点"创文"细节

中国银行漯河分行各网点营业厅在 显著位置设置有"志愿者服务岗""服务 项目""遵德守礼"提示牌。制作牌匾上 墙,展示了"漯河市民文明公约"和 "行业规范"。便民服务设施齐全完好, 正常使用。对照窗口行业"创文"标准 及公示的服务项目,中国银行漯河分行 本着缺啥补啥的原则购置,遵循标准 "要求必备,力求创新"的原则,先后投 入资金近30万元,制作板面1865块。

对照标准,注重细节。组织各网点 开展文明示范窗口、雷锋岗、服务标兵 等评选活动,在相应的营业窗口摆放醒 目标牌,起到示范引领作用,推动整体 服务水平再上新台阶。对各类业务服务 指示牌、收费标准公示牌、服务项目标 准和程序、投诉处理办法等,做到统一 规划、规范放置。把客户关注度高的投

诉处理办法,做成大版面悬挂上墙。打 印服务投诉工单及处理意见并装订成 册,做到相关投诉外理记录真实有效: 将意见簿和打印的投诉处理文档、服务 价目表规范放置在咨询台上。注重美化 环境,各营业网点室内外保持干净整 洁, 无乱张贴、乱涂写现象, 无乱扔杂 物、随地吐痰; 网点门外机动车、非机 动车辆停放到位,秩序良好。在营业厅 设立明显的禁烟标识, 对吸烟的客户做 到及时劝导, 杜绝吸烟现象发生。

提升整体服务水平

中国银行漯河分行重视学习和服务 培训工作。通过学习《中国银行业文明 服务公约》《中国银行业文明优质服务规 范》《中国银行投诉处理办法》《漯河市 创建全国文明城市工作指导手册》等, 使广大员工进一步理解和掌握文明服务 的特点、目的和重要意义,增强创建意 识,提高自觉性,提高员工自身职业道 德水平,为客户提供优质、高效、快 捷、周到的服务。同时通过开展服务提 升知识竞赛、召开服务管理座谈会、进 行文明礼仪培训等,不断提升整体服务 形象和服务水平。

中国银行漯河分行还重视完善服务 设施,各网点安全员经常对消防设施开 展检查,确保消防器材完好,安全达 标。营业网点出入口都设有无障碍通 且在显著醒目位置设置无障碍通道 提示牌。此外还设置"温暖角",为客户 提供温馨便捷的优质服务。

市实验中学:建设文明校园

□文/图 本报记者 王 培 杨 旭

文明是一座山, 从中可以看出一座 城市的高度; 文明是一片海, 从中可以 看出一座城市的容量。校园作为城市文 明的重要窗口,在一定程度上体现着城 市的文明程度。在11月17日举行的全国 精神文明建设表彰大会上,包括市实验 中学在内的我市三所学校从众多学校中 脱颖而出,被授予第一届"全国文明校 园"称号。这些学校不仅为其他学校树 立了典范,还推动了我市创建全国文明 城市工作的开展。

近日,记者从市实验中学了解到,校 方从狠抓德育教育、优化教师队伍、完 善校园环境等多方面入手,深化校园文 明建设,获得"全国文明校园"殊荣。

狠抓思想道德建设

德育教育是基础教育的重要内容, 既有利于素质教育落实,又有利于校园 文明建设。为进一步加强德育工作,市 实验中学成立德育工作领导小组,每月 召开一次德育主题会,并开展丰富多彩的 德育活动:利用青年节、国庆节等重大节 日举行演讲、征文、大合唱活动,加强爱国 主义教育;定期举行戏曲进校园、书法绘 画比赛、古诗词背诵比赛等文化活动,加 强传统文化教育; 开展文明交通劝导、 网络文明传播、关爱空巢老人、关爱贫 困学生等志愿服务活动,培养奉献精



神; 利用校信通、微信群、家长会等多 种渠道,与家长沟通、联系,指导家庭 教育,发挥家庭教育的作用。

多年来,学校已形成五大德育主 题:安全教育、激励教育、理想教育、 习惯教育、感恩教育。由于在未成年人 思想道德建设方面成绩突出,学校被评 为河南省德育先进单位。

打造优秀教师队伍

校园文明建设离不开学生们的不懈

努力,也离不开老师们的积极参与。为 此, 市实验中学从优化队伍、健全机 制、加强教育三个方面入手, 打造优秀 的教师团队

优化队伍方面,学校十分重视教师 专业化成长,特别是对班主任和青年教 育的培养,每学期都评选一批师德标 兵、教学标兵、优秀班主任、德育先进 个人.通过树立典型,引导争做有理想信 念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱 之心的老师。

健全机制方面,学校制定有师德师

风建设制度,并形成了学校、教师、学 生、家长和社会多方参与的师德监督体 系。每学期组织全体学生对教师进行评 教、评学活动,设立有校长信箱,学校 给家长留有学校领导的电话, 保证了师 德投诉渠道畅通。

加强教育方面,学校制定了师德考 核制度和师德考核具体实施办法。学校 把师德考核作为教师职称晋升、岗位聘 用、评优评先的首要条件,实行师德一 票否决制。

优化育人环境

优美的育人环境和良好的文化氛围 是学校健康发展不可缺少的条件。针对 这两点, 市实验中学可谓是下足了功夫。

漫步在市实验中学, 你会发现, 这 里的设施规划合理, 录播教室、心理咨 询室、形体活动室、党员活动室、计算 机教室一应俱全;这里的环境美化到 位,绿树红花芳香怡人,假山池塘相映 成趣。不仅如此,学校定期请交警来作 交通安全知识报告,组织学生观看安全 专题片,每学期举行两次防灾应急疏散 演练活动,并设立警务室,聘请专职保 安,营造安全的校园环境。

目前, 市实验中学在最美班级、新 闻学生、美德少年等班级文化和校园文 化建设中特色明显,并有展示学校形象 的宣传片,有反映学校历史、文化、人 物的书籍,已经形成了校园文化品牌。